

Правительство Иркутской области продолжит работу по увеличению доходной части региональной казны

Рост валового регионального продукта в Иркутской области в действующих ценах в 2013 году составит 7%, в 2014 году – 8,6%, в 2015 – 8,7%, что превысит среднероссийские показатели.

Доходы населения должны вырасти в 2014 году на 3,4%, в 2015 – на 3,8%, в 2016 – на 3,6%. Об этом на встрече с журналистами сообщил первый заместитель Председателя Правительства Иркутской области Владимир Пашков. Он отметил, что бюджет Иркутской области на 2014-2016 годы является «бюджетом развития». При этом Правительство продолжит работу по увеличению доходной части региональной казны.

– При всех сложностях мы не отказались ни от одной программы и социальных обязательств, которые существуют. Это главный показатель деятельности, направленной на развитие экономики Иркутской области, – отметил Владимир Пашков.

Комментируя вопрос наполнения регионального бюджета в перспективе, министр экономического развития Иркутской области Руслан Ким подчеркнул, что в Приангарье есть предпосылки для создания больших промышленных кластеров, реализации крупных проектов.

– Новая индустриализация не должна быть такой, как в советское время. Необходимо использовать другие подходы к формированию экономики. Просто строительство завода не даст нужного результата. Вокруг крупных предприятий должны быть организованы производства, использующие инновационные технологии, занимающиеся переработкой сырья, выпуском готовой продукции. При этом необходимо использовать инфраструктуру, которая есть, и создавать новую с привлечением федеральных средств. Мы над этим работаем, – отметил Руслан Ким.

Говоря о текущей ситуации по наполнению бюджета, руководитель управления Федеральной налоговой службы по Иркутской области Константин Зайцев сообщил, что несмотря на снижение налога на прибыль, по всем остальным налогам наблюдается стабильный рост. По увеличению доходной части бюджета совместно с министерством финансов Иркутской области ведется постоянная работа. Руководитель налогового ведомства отметил, что для увеличения доходной части могут быть задействованы некоторые резервы. Необходимо проработать вопрос внесения изменений в законодательство, в частности, касающееся лесной сферы. Это будет способствовать увеличению поступлений налогов.

Кроме того, по словам Константина Зайцева, с 2014 года вступает в силу закон о противодействии незаконным финансовым операциям. Продолжится работа по пресечению деятельности фирм однодневок, которые создаются для того, чтобы минимизировать налогооблагаемую базу. Со следующего года налоговые инспекторы смогут без решения суда проверять движение средств на банковских счетах физических лиц. Кроме того, с 2014 года декларации по налогу на добавленную стоимость будут предоставляться в электронном виде, что позволит сделать этот процесс прозрачным и прекратить незаконное возмещение НДС.

По словам министра финансов Иркутской области Наталии Бояриновой, в случае если ситуация с доходным потенциалом будет меняться, необходимости в привлечении большого объема заемных средств в бюджет не будет. На сегодняшний день средний процент госдолга субъектов Российской Федерации составляет 51%, в Приангарье эта цифра составляет 4,2%.

– Правительством Иркутской области проводится работа по повышению собственного доходного потенциала и предпринимаются все меры, чтобы не допустить роста госдолга в 2016 году, – подчеркнула Наталия Бояринова.

Об этом сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)